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1. ÐéçÜ¢Ð]l çÜ…QÅË$
1. 2×7×11×17×23+23 çÜ…QÅMýS$ JMýS {ç³«§é ]̄l M>Æý‡×ê…MýS… ____.

2. JMýS ÐéÅÄ¶æ*Ð]l$ E´ë«§éÅÄ¶æ¬yýl$ Mö…™èl Ð]l$…¨ Ñ§éÅÆý‡$¦ËMýS$ 60 º…™èl$Ë ]̄l$, 135 »êÅsŒæË ]̄l$ çÜÐ]l* ]̄l…V>
ç³…^éË ]̄l$MýS$¯é²yýl$. AÆ‡¬™ól {ç³† Ñ§éÅÇ¦MìS Ð]l ó̂la VýSÇçÙt Ð]lçÜ$¢Ð]l#Ë çÜ…QÅ ____.

3. ç³r… ]̄l$…_ X, Y ÑË$Ð]lË$ ____.

4. 12,42Ë MýS.Ýë.VýS$. 10m+4 AÆ‡¬™ól m ÑË$Ð]l ___.

5. √2,√3,√4,√5ËÌZ MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ M>°¨ ____.

6. π JMýS ____.

7. MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ VýS$×æM>Æý‡ ÑÌZÐ]l$… GËÏç³#μyýl*___.

8. §ýlÔ>…Ô¶æ Æý‡*ç³… ____.

9. JMýS ____.

10. A ó̄l¨ ____.

11. §ýlÔ>…Ô¶æ Æý‡*ç³…ÌZ ____ §ýlÔ>…Ô>Ë ™èlÆ>Ó™èl A…™èlÐ]l$Ð]l#™èl$…¨.
12. a = 23×3, b = 2×3×5, c=3n×5, MýS.Ýë.VýS$. (a, b, c)= 23×32×5 AÆ‡¬™ól n = ____.

13. n JMýS çÜçßæf çÜ…QÅ AÆ‡¬™ól 6n – 5n A ó̄l¨ ____ A…MðS™ø A…™èlÐ]l$Ð]l#™èl$…¨.
14. log2 16 = x AÆ‡¬™ól x ÑË$Ð]l ____.

15. çÜ…Ð]lÆý‡YÐ]l*¯éËMýS$ {´ëÐ]l*×ìæMýS B«§éÆý‡… ____.

16. log102 = 0.3010 AÆ‡¬™ól log10 8 = ____.

17. log10 0.01 = ____.

18. log4 64 = 3 çœ*™èl Æý‡*ç³… ____.

19. 216 ]̄l$ {ç³«§é ]̄l M>Æý‡×ê…M>Ë Ëº®…V> Æ>õÜ¢ ____.

20. log 15 = ____.

21. 4, 19Ë VýS.Ýë.¿ê. ____.
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22. 10, 3Ë MýS.Ýë.VýS$. ____.

23. Æð‡…yýl$ çÜ…QÅË VýS.Ýë.¿ê. "1' AÆ‡¬™ól B Æð‡…yýl$  çÜ…QÅË ]̄l$ ____ A…sêÆý‡$
24. x, yË$ {ç³«§é ]̄l çÜ…QÅË$. a = x5y2, b = x3y3 AÆ‡¬™ól VýS.Ýë.¿ê (a,b) = ____, MýS.Ýë.VýS$ (a,b) = 

____.

25. Æð‡…yýl$ MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅË Ëº®… ____.

26. A ó̄l¨ ____ çÜ…QÅ.
27. log ap.bq = ____.

28. 53 = 125 çÜ…Ð]lÆý‡YÐ]l* ]̄l Æý‡*ç³… ____.

29. log7 343 = ____.

30. log2015 2015 = ____.

31. x, yË$ {ç³«§é ]̄l çÜ…QÅË$ AÆ‡¬™ól VýS.Ýë.¿ê = ____.

32. x, yË$ {ç³«§é ]̄l çÜ…QÅË$ AÆ‡¬™ól MýS.Ýë.VýS$ = ____.

33. 4000 ]̄l$ {ç³«§é ]̄l M>Æý‡×ê…M>Ë Ëº®…V> Æ>íÜ ]̄l A…§ýl$ÌZ 2 çœ*™èl… ____.

34. log103 = 0.4771 AÆ‡¬™ól log1027 = ____.

35. ]̄l$ ____ MýS°çÙt çÜ…QÅ™ø VýS$×ìæõÜ¢ Ëº®… AMýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ AÐ]l#™èl$…¨.
36. loga1 = ____.

37. §ýlÔ>…Ô¶æ Æý‡*ç³… ____ §ýlÔ>…Ô¶æ Ýë¦̄ éË ™èlÆ>Ó™èl A…™èlÐ]l$Ð]l#™èl$…¨.
38. log327 = x AÆ‡¬™ól x ÑË$Ð]l ____.

39. Æð‡…yýl$ MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅË Ððl¬™èl¢… ____.

40. a, bË$ AMýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅOÌñæ™ól a+b = b+a A ó̄l¨ ____ «§ýlÆý‡Ã….

çÜÐ]l*«§é¯éË$

1) 23; 2) 15; 3) x = 21, y = 84;  4) 8; 5) √4; 6) MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ; 7) AMýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ; 8) 2.125;

9) MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ; 10) A…™èl…M>° BÐ]lÆý‡¢̄ ]l… AÄôæ$Å §ýlÔ>…Ô¶æ…; 11) 3; 12) 2; 13) 1; 14) 4; 15) 10;16)
0.9030; 17) – 2; 18) 43 = 64; 19) 23×33; 20) log 3 + log 5; 21) 1; 22) 30; 23) ç³Æý‡çÜμÆý‡ {ç³«§é ]̄l
çÜ…QÅË$; 24) [x3y2, x5y3]; 25) MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ Ìôæ§é AMýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ; 26) AMýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ; 27) p log a + q log

b; 28) log5125 = 3; 29) 3; 30) 1; 31) 1; 32) x, y; 33) 5; 4) 1.4313; 35) √2; 36) 0; 37) 3; 38)3;

39)  MýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ Ìôæ§é AMýSÆý‡×îæÄ¶æ$ çÜ…QÅ; 40) çÜ…MýSË ]̄l íÜ¦™èlÅ…™èlÆý‡ «§ýlÆý‡Ã….
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